
ΚΛΙΜΑΚΑ ΧΑΡΤΗ_ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 

 Κάντε ΚΛΙΚ ςτον ςφνδεςμο που ακολουθεί 

http://photodentro.edu.gr/lor/r/8521/3278 

 

 

και αφοφ κανετε ΚΛΙΚ ςτο εικονίδιο αριςτερά : 

 ΘΕΛΟΤΜΕ ΝΑ ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΟΤΜΕ ΣΗΝ ΢ΤΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Η (ΔΙΑΔΡΟΜΕ΢ ΢Ε ΕΤΘΕΙΑ 

ΓΡΑΜΜΗ)  ΜΕΣΑΞΤ ΣΤΡΝΑΒΟΤ ΚΑΙ ΛΑΡΙ΢Α΢: 

1. ΜΕΣΡΗ΢ΣΕ ΜΕ ΣΟΝ ΧΑΡΑΚΑ ΣΗ΢ ΕΦΑΡΜΟΓΗ΢, ΣΗΝ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Η: 

ΣΤΡΝΑΒΟ΢ - ΑΜΠΕΛΩΝΑ΢ : ............................................................εκατοςτά (cm) 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://photodentro.edu.gr/lor/r/8521/3278


2. ΜΕΣΡΗ΢ΣΕ ΜΕ ΣΟΝ ΧΑΡΑΚΑ ΣΗ΢ ΕΦΑΡΜΟΓΗ΢ ΣΗΝ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Η:ΑΜΠΕΛΩΝΑ΢-

ΛΑΡΙ΢Α : ............................................................εκατοςτά (cm)

  

 

3. ΠΡΟ΢ΘΕ΢ΣΕ ΣΙ΢ ΔΤΟ ΑΠΟ΢ΣΑ΢ΕΙ΢ ΓΙΑ ΝΑ ΒΡΕΙΣΕ ΣΟ ΢ΤΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟ΢ ΕΤΘΕΙΑ΢ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ΢, ΠΑΝΩ ΢ΣΟ ΧΑΡΣΗ ΢Ε ΕΚΑΣΟ΢ΣΑ ΣΟΤ ΜΕΣΡΟΤ: 

ΑΠΟ΢ΣΑ΢Η 1 + ΑΠΟ΢ΣΑ΢Η 2=............................................................cm 

4. ΣΩΡΑ ΘΑ ΜΕΣΑΣΡΕΨΟΤΜΕ ΣΗΝ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Η ΢ΣΟΝ ΧΑΡΣΗ ΢Ε ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ 

ΑΠΟ΢ΣΑ΢Η , ΧΡΗ΢ΙΜΟΠΟΙΩΝΣΑ΢ ΤΗΝ ΚΛΙΜΑΚΑ ΤΟΥ ΧΑΡΤΗ: 

ΕΣ΢Ι, ΑΝ Η ΚΛΙΜΑΚΑ ΣΟΤ ΧΑΡΣΗ ΕΙΝΑΙ πχ. 1 : 600.000  ΢ΗΜΑΙΝΕΙ ΟΣΙ Η ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ 

ΑΠΟ΢ΣΑ΢Η ΕΙΝΑΙ 600.000 ΦΟΡΕ΢ ΜΕΓΑΛΤΣΕΡΗ ΑΠΟ ΣΗΝ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Η ΢ΣΟΝ ΧΑΡΣΗ. 

ΑΡΑ ΓΙΑ ΝΑ ΤΠΟΛΟΓΙ΢ΟΤΜΕ ΣΗΝ ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Η , ΑΠΛΑ ΠΟΛΛΑΠΛΑ΢ΙΑΖΟΤΜΕ 

ΣΗΝ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Η ΢ΣΟΝ ΧΑΡΣΗ ΜΕ ΣΟΝ ΠΑΡΟΝΟΜΑ΢ΣΗ ΣΗ΢ ΚΛΙΜΑΚΑ΢, ΔΗΛ. ΣΟ  600.000 

ΑΡΑ ΑΝ Η ΢ΤΝΟΛΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΣΤΡΝΑΒΟ΢-ΛΑΡΙ΢Α ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ 6 εκ. ΣΟΣΕ Η 

ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΘΑ ΕΧΕΙ ΜΗΚΟ΢ :  

6x600.000 3.600.000cm
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5. ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ ΑΠΟ΢ΣΑ΢Η = ΑΠΟ΢ΣΑ΢Η ΢ΣΟΝ ΧΑΡΣΗ x  παρονομαςτή κλίμακασ χάρτη 

................................................       = ......................................  x .................................................. 


